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Заступник голови
Львівської облради Холод
задекларував BMW,
квартиру і «подарунок» 2
мільйона гривень на тлі
мінімальної зарплати

Заступник голови Львівської облради Юрій Холод вказав новий BMW,
квартиру та подарунок у 2 млн гривень для дружини.
Холод продовжує працювати заступником голови Львівської облради. Він
має дипломатичний паспорт і проживає у Львові (зареєстрований у
Брюховичах).
У нього у спільній сумісній власності з дружиною Софією Холод (дівоче
прізвище Муцин) та ще двома особами є будинок площею 501,92 м² у
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Заступник голови Львівської облради Холод задекларував BMW, квартиру і «подарунок» 2 мільйона
гривень на тлі мінімальної зарплати
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Брюховичах.
Дружина в грудні 2025 року задекларувала придбання квартири 46,6 м² у
Брюховичах за 605,8 тис. грн. Холод користується квартирою у 64 м² у
Львові з дозволу власниці Наталії Дубасевич (з жовтня 2025 року).
Крім того, у декларації вказано два об’єкти незавершеного будівництва у
Львові: квартира на 83,3 м²,  квартира на 73,9 м². Обидва об’єкти
будувалися з 2018 року за кошти самого Юрія Холода.

Читайте по темі: Напад у Яворівському ТЦК: троє чоловіків атакували
військовослужбовців у будівлі військкомату

Дружина посадовця у травні 2025-го набула BMW X3 (2019) за 800 тис. грн.
Сам посадовець користується Audi Q5 (2022 року), власник — ТОВ «Ромус-
Поліграф», котре пов’язано з його батьком.
Заробітна плата Юрія Холода від Львівської обласної ради становить лише
292 тис. гривень, тоді як дружина як підприємець отримала 1,27 млн
гривень доходу. Ще жінка отримала зарплату від ТОВ «Альма Груп» (19 тис.
грн) та подарунок у грошовій формі від Ігоря Холода (2 млн грн).
Холод задекларував значну суму готівкою: 35 тис. доларів, 15 тис. євро та
1,66 млн гривень. Дружина має додатково 18,55 тис. доларів, 8,76 тис. євро
та 21,8 тис. фунтів стерлінгів готівкою.
Дружина Софія Холод є 100% власницею ТОВ «Топінфо Медіа Груп»
(вартість частки 200 тис. грн). Сам Юрій Холод має 1% у ТОВ «АТ Букова
Гора».
Юрій Холод уже багато років тісно пов’язаний із родинним бізнесом —
компанією «Ромус», яка займається постачанням офісного обладнання,
паперових виробів та господарських товарів. Сам Холод ще у 23 роки очолив
цю фірму, а згодом, опинившись у владі, явно посприяв успіху компанії.
«Ромус» став справжнім фаворитом Львівської ОВА — особливо після
призначення Холода заступником голови облради. У грудні 2022 року
компанія виграла майже 40 тендерів на понад 600 тисяч гривень, а згодом
почала отримувати замовлення без відкритих процедур, оскільки суми
договорів штучно занижувалися до 50 тисяч.
Батько посадовця, Ігор Холод, активно заробляє і на постачанні військового
спорядження місцевим громадам — від берців до генераторів. При цьому
його ФОП часто єдиний учасник торгів.
Тож щедрий «подарунок» синові виглядає цілком логічно — адже Юрій
Холод, схоже, створює для родинного бізнесу комфортні умови як у владі,
так і на тендерному ринку Львівщини.

Теги: Чиновники , Холод Ігор , ТОВ АТ Букова Гора , ТОВ Топінфо Медіа Груп , 
Нерухомість , Холод Софія , Декларація про доходи , доходи , 
Львівська область , Холод Юрій
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